

В Челнах выступили коллективы финно-угорских народов Татарстана и России. – Текст: электронный // Набережные Челны: официальный сайт. – URL: <http://nabchelny.ru/news/48893>. – Дата публикации: 22.10.2022

В Челнах выступили коллективы финно-угорских народов Татарстана и России

Во дворце культуры "Энергетик" прошел республиканский фестиваль финно-угорских народов Республики Татарстан «Мы ветви древа одного».



Руководитель Исполнительного комитета **Фарид Салахов** поприветствовал гостей, отметив, что Набережные Челны славятся добрососедскими отношениями. "Дружба народов - главное богатство Татарстана", - заметил он.

Гостями и участники торжественного мероприятия стали творческие коллективы и исполнители финно-угорских народов Татарстана и регионов России. Специальные гости фестиваля: Удмуртский государственный театр фольклорной песни и танца «Айкай», Государственный ансамбль танца "Марий Эл", Оркестр народных инструментов "Марий кундем" (РМЭ), Государственный ансамбль песни и танца «Агидель», фолк-группа «ZAKARIA».



Мероприятие прошло в рамках исполнения государственной программы «Реализация государственной национальной политики в Республике Татарстан на 2014 – 2025 годы».

